
 . הבאהקישור  נפתור את המבחן מ
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 סה"כ הגבול הוא 

𝑒0 = 1 

 שעכשיו שמתי אליו לב  𝑊𝑖𝑛נסיון ל 
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כיוון ש  
𝑛+2

𝑛+6
→  eאפשר להשתמש בכלל ה  1

(
𝑛 + 2

𝑛 + 6
)
𝑛

→ 𝑒
lim𝑛⋅(

𝑛+2
𝑛+6

−1)
 

lim𝑛 ⋅ (
𝑛 + 2

𝑛 + 6
− 1) = lim−

4𝑛

𝑛 + 6
= −4 

𝑒−4סה"כ הגבול הוא   =
1

𝑒4
 

 

https://math-wiki.com/images/f/fb/Infi1Exams3.pdf
https://math-wiki.com/images/f/fb/Infi1Exams3.pdf
https://math-wiki.com/images/f/fb/Infi1Exams3.pdf


 

 של האיבר הכללי של הטור ננסה לחשב את הגבול 
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𝑛𝛼
=

10
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∑זה חבר של הטור  בעצם 
1

𝑛
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𝛼ולכן כאשר   +
1

2
> 𝛼כאשר  הטור הזה מתכנס ולכן הטור המקורי מתכנס בהחלט. )כלומר  1 >

1

2
 ) 

 . מתבדר ולכן הטור המקורי אינו מתכנס בהחלט הזה ובשאר התחום הטור 

 

 הפעם בשביל לייבניץ גבול האיבר הכללי של הטור, זור לחשב את  שוב נח
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 גדל המכנה גדל.  nכאשר 

 כ מתכנס בתנאי בתחום זה. הטור המקורי מתכנס וסה" ץייבניולכן לפי ל
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 נחקור את הפונקציה הזו ונראה שהיא יורדת החל משלב מסויים, ולכן מדובר בטור לייבניץ
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 יטוי הבא שלילי החל משלב מסויים המטרה: להראות שהב 
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1כי   סוף למינוס אינ המונה שואף  + 2𝛼 >  ! טוי אכן שלילי החל משלב מסויים ביולכן ה 0

 

 סיכום השאלה: 

1

2
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ℎ′′(𝑥)נעביר אגף ונביט בפונקציה   = 𝑓′′(𝑥) − 1 

 כלומר 

ℎ′(𝑥) = 𝑓′(𝑥) − 𝑥 

ℎ(𝑥) = 𝑓(𝑥) −
𝑥2

2
 

 0,2,3ת  א ℎעים להציב ב אנחנו יוד

ℎ(0) = 0 
ℎ(2) = 5 − 2 = 3 

ℎ(3) = 8 − 4.5 =
7

2
 

𝑡1ת נקודה  ז' קיימלגראנ  לפי ∈ 𝑡2וקיימת נקודה   (0,2) ∈  כך ש  (2,3)

ℎ′(𝑡1) =
3

2
 



ℎ′(𝑡2) =
7

2
 

 כעת שוב לפי לגראנז' 

𝑡1קיימת נקודה   < 𝑡3 < 𝑡2  בה 

ℎ′′(𝑡3) =
ℎ′(𝑡2) − ℎ

′(𝑡1)

𝑡2 − 𝑡1
> 0 

 מצד שני 

ℎ′′(0) = −1 

 פה כצירוף רציפות היא חותכת את הציר, משל. רצי ′′ℎלפי ערך הביניים כיוון ש 


